
Crăciun… 
 
Stau la gura căminului, arunc din când în când în flăcări câte un 
lemn, sorb din paharul cu Sauvignon Blanc și brusc... 
Adormisem și mi-a căzut cartea din mână. Dar totuși este Crăciun și 
acuma, treaz, mă duc să-mi fac un sandwich cu șuncă. Cartea o să 
o continui mâine. Oricum era una dintre cele puținele cărți pe care 
îndrăznesc să le citesc. Adevărul este că nu am răbdare!  
Vouă vă trimit ”ca cadou” anexa... 
SĂRBĂTORI FERICITE! 

 
                 Pagini vesele cu…. Marcel LUPU  

 

 

 

Despre Arabi 

...și antisemiți 

De mic copil, în Constanța, știam că dacă intri în cortul unui arab ești tratat 

ca un șeic, dar când ieși afară să ai grijă să nu-ți bage un cuțit în spate. 

Adică într-un arab să nu ai niciodată încredere. 

Eu nu am nimic pro sau contra arabilor.                                                      

Arabii sunt doar 358 de milioane.  Evreii sunt în lume peste 13 milioane.         

Adică la 1 evreu, sunt pe lume, circa 27,5 de arabi. Rezonabil.                                                     

Arabii ne-au dat algebra, arabescurile, și ura împotriva evreilor, cu toate că 

au apărut în istorie, pe teritoriile actuale, 1,300 de ani după evrei.                                                             

Arabii fac parte din triburile semitice și ca semiți ei sunt cele mai antise-

mite făpturi bipede. (anti-evrei)                                                                           

În afară de antisemitismul european! Și cel american! Și, parțial, asiatic! 

Noroc că majoritatea chinezilor și a indienilor nu știu de existența evreilor. 

Antisemitismul este propagat numai de imami, preoți,  politicieni, scriitori 

progresivi și popor simplu.                                                                               

Restul sunt prietenoși. Iubitori de evrei? Yok!  Nici chiar evreii nu se prea 

iubesc între ei! 



 



 

Usturoiul 

 

A fost ca o încercare de sinucidere! 

Dar să o iau de la început. 

Desvăluire publică: îmi place usturoiul!                                                         

La vârsta de 15 ani am vrut să sărut o fată și am primit 2 palme groaznice: 

măncasem usturoi!                                                                                         

Vremea a trecut dar  plăcerea de a mânca usturoiat a rămas. 

Ce povestesc aici s-a petrecut săptămâna trecută, dimineața sau mai precis 

înainte de prânz, cam pe la ora 12 și 15 minute. Îmi pregătisem masa de 

prânz care cuprindea o salată de roșii cu castraveți și ceapă violetă, condi-

mentată cu oțet alb japonez 5% și ulei de măsline Extra Virgin israelian. 

Piept de pasăre tăvălit în făină, gălbenuș de ou frecat cu muștar și dat prin 

pesmet de pâine, prăjit pe loc în ulei de porumb.  Cartofi la cuptor și castra-

veciori murați. 

Când totul a fost gata am tras o dușcă de vodcă de la freezer și am luat în 

gură 2 căței mari de  usturoi proaspăt! Am  mai spus îmi place usturoiul! 

Cățeii au crăpat între dinți și mi-a umplut gura cu gustul înțepător și puter-

nic parfumat, atât de cunoscut al usturoiului proaspăt.                             

Dar, nu știu dece, de data ceasta am simțit ca o arsură pe cerul gurii și pe 

limbă. M-am grăbit să iau o bucată de miez de pâine dar nu m-a ajutat. 

Salata  de roșii  cu ceapă a avut gust de usturoi,  șnițelul de pasăre a avut 

gust de usturoi, cartofii la cuptor au avut gust de usturoi, castraveciorii erau 

usturoiați și berea a avut gust de usturoi.                                                    

Bucata de halva din Șhem era usturoiată!  

După gargara cu ”Listerine cool mint” aveam un un vag miros de usturoi... 

Nimic nu este mai puternic decât usturoiul proaspăt!       

 

 



 


